
平成２8 年度 利用者満足度調査結果報告書  

 

豊川市ふれあい交流館「本宮の湯」  

 

 

【調査概要】  

１ 調査期間  平成２９年１月２３日から平成２９年２月１４日まで  

２ 調査対象  豊川市ふれあい交流館「本宮の湯」利用者  

３ 調査方法  交流館内でアンケートを依頼し、回収箱にて回収  

４ 回 答 数  ２９１人  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２９年３月  

豊川市産業部商工観光課  



１ 調査項目  

 

Ｑ１「職員の対応は、どうでしたか？」  

 調査回答は下記のとおりです。全体の６８％の方が「大変満足」、「ほぼ満足」

との回答をいただいており、一定の評価を得ています。一方、「やや不満」が１．

０％で、職員が対応する際の挨拶についてのご指摘をいただいています。  

 ※この設問についていただいたご意見  

 ・職員が人の前を掃除して挨拶がない  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※小数点以下第 2位で四捨五入をしていますので、合計が 100％にならない場合があります。  

 

 

Ｑ２「施設の清潔さは、どうでしたか？」  

 調査回答は次ページのとおりです。全体の７８％の方が「大変満足」、「ほぼ

満足」との回答をいただいており、高い評価を得ています。一方、「やや不満」

が１．７％で、施設の清掃についてのご指摘をいただいています。  

 ※この設問についていただいたご意見  

 ・更衣室をもっと掃除してほしい  

 ・髪の毛が浮いていた   

・湯あかや髪がよく落ちている  

・湯船の目地が黒い、天井のカビ  

・脱衣所（女湯）の髪の毛がきになる  

Ｑ１ 職員の対応は、どうでしたか？  

単位：％

④　やや不満, 1.0
①　大変満足, 22.0③　普通, 31.0

②　ほぼ満足, 46.0

①　大変満足

②　ほぼ満足

③　普通

④　やや不満

⑤　大いに不満

⑥　無回答

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３「施設の安全対策は、どうでしたか？」  

 調査回答は下記のとおりです。全体の６５．７％の方が「大変満足」、「ほぼ

満足」との回答をいただいており、一定の評価を得ています。「やや不満」は０．

３％で、昨年よりも低下しております。  

 ※この設問についていただいたご意見  

  （記入なし）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２ 施設の清潔さは、どうでしたか？  

単位：％

③　普通, 20.3
④　やや不満, 1.7

②　ほぼ満足, 52.6

①　大変満足, 25.4
①　大変満足

②　ほぼ満足

③　普通

④　やや不満

⑤　大いに不満

⑥　無回答

 

Ｑ３ 施設の安全対策は、どうでしたか？  

単位：％

③　普通, 34.0
①　大変満足, 17.2

④　やや不満, 0.3

②　ほぼ満足, 48.5

①　大変満足

②　ほぼ満足

③　普通

④　やや不満

⑤　大いに不満

⑥　無回答

 



Ｑ４「施設の案内表示は、どうでしたか？」  

 調査回答は下記のとおりです。全体の６７％の方が「大変満足」、「ほぼ満足」

との回答をいただいており、一定の評価を得ています。一方、「やや不満」「大

いに不満」が１．４％で、館内の案内表示についてご指摘をいただいています。  

 ※この設問についていただいたご意見  

 ・『～しないでください』表示が多い  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５「施設内容は、どうでしたか？」  

 調査回答は次ページのとおりです。全体の７６．２％の方が「大変満足」、「ほ

ぼ満足」との回答をいただいており、高い評価を得ています。一方、「やや不満」

「大いに不満」が１．３％ありますが、昨年よりも低い数値となっています。  

 ※この設問についていただいたご意見  

・料理メニュー   

・一方にしかあわ風呂がない  

・脱衣、洗面、駐車場少ない   

・喫煙コーナーが少ない、受付は 1F が良い  

 

 

 

 

Ｑ４ 施設の案内表示は、どうでしたか？  

単位：％
⑤　大いに不満,

0.7

②　ほぼ満足, 48.1

④　やや不満, 0.7

③　普通, 31.6
①　大変満足, 18.9 ①　大変満足

②　ほぼ満足

③　普通

④　やや不満

⑤　大いに不満

⑥　無回答

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ６「総合的な利用満足度は、どうでしたか？」  

 調査回答は下記のとおりです。全体の８１．４％の方が「大変満足」、「ほぼ

満足」との回答をいただいており、高い評価を得ています。一方、「やや不満」

が１％でした。  

 ※この設問についていただいたご意見  

 ・記載された意見はありません  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５ 施設内容は、どうでしたか？  

単位：％

⑤　大いに不満,
0.3

②　ほぼ満足, 54.6

④　やや不満, 1.0

 ③　普通, 22.3

①　大変満足, 21.6 ①　大変満足

②　ほぼ満足

③　普通

④　やや不満

⑤　大いに不満

⑥　無回答

 

Ｑ６ 総合的な利用満足度は、どうでしたか？  

単位：％

④　やや不満, 1.0

③　普通, 17.5

①　大変満足,
24.7

②　ほぼ満足,
56.7

①　大変満足

②　ほぼ満足

③　普通

④　やや不満

⑤　大いに不満

⑥　無回答

 



２ その他利用者の声  

・いつ来てもきれいで満足  

・温泉通の人が誉めていた、値段が手頃、Ｅぢゃんも新鮮  

・言葉遣いが良い、食事がおいしい、湯が良い  

・湯あたりがよく、ほかほかし満足  

・初めて利用したが、とても気持ちよく過ごせた  

・くつろぎのムードがありファミリーが利用しやすい   

 

 

３ 昨年度の改善事項について  

昨年度は、施設の清潔さについて「脱衣室に髪やゴミが目立つ」「炭酸風

呂に髪が浮いていた」などのご意見をいただいておりました。施設清掃に関

して指導した結果、「やや不満」との回答結果が、昨年よりも低下しました。  

 

 

４ 改善事項と今後の対策方法  

  自由意見において、風呂の種類や内容の充実を希望するご意見が見受けら

れます。平成２９年度では浴槽の施設改修を予定していますので、それによ

り利用者の満足度向上を目指します。  

 

 

５ 総合分析  

「初めて利用したが、とても気持ちよく過ごせた」「食事がおいしい」「フ

ァミリーが利用しやすい」などのご意見をいただいています。総合的な利用

満足度について、８割以上の方から、「大変満足」、「ほぼ満足」の回答をい

ただいており、利用者の満足を得ていると言えます。  

今後も利用者の満足が得られるよう指定管理者と協力をしていきます。  


